ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОЄКТУ
 змін до секторального плану державного ринкового нагляду 
Державної служби України з безпеки на транспорті
на 2025 рік

Відповідно до статті 20 Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції», Порядку розроблення та перегляду секторальних планів ринкового нагляду, моніторингу та звітування про їх виконання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 26.12.2011 № 1410 (далі – Порядок № 1410), Ступенів ризику видів нехарчової продукції та критерії, за якими визначається належність нехарчової продукції до відповідних ступенів ризику, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 26.12.2011 № 1404, Укртрансбезпекою розроблено та затверджено секторальний план державного ринкового нагляду на 2025 рік (далі – секторальний план).
[bookmark: n48][bookmark: n49]Згідно із пунктом 25 Порядку № 1410 перегляд секторальних планів здійснюється органами ринкового нагляду, зокрема, за результатами моніторингу їх виконання, за наявності відомостей, що містяться у зверненнях митних органів. 
Державна митна служба України листом від 04.12.2024 № 3/16-01-03//8201 надала пропозиції щодо внесення змін до пунктів 2, 13 плану здійснення державного контролю продукції секторального плану державного ринкового нагляду на 2025 рік (далі – План), а саме доповнити пункт 2 Плану кодом товару 9401 20 00 00 згідно з УКТ ЗЕД, вилучити із пункту 13 код товару 8708 99 97 20 згідно з УКТ ЗЕД.
Секторальний план складено з урахуванням наявних і очікуваних у 2025 році кадрових, фінансових та інших ресурсів.
За листопад-грудень 2024 року від митних органів надійшло 78 рішень про призупинення митного оформлення продукції за результатами державного контролю продукції. 
Кількість перевіреної продукції на відповідність вимогам технічного регламенту складає 44 863 шт.
Отже, з урахуванням листа Державної митної служби та, зважаючи на обмежений кадровий та фінансовий ресурс Укртрансбезпеки, розроблено проєкт змін до секторального плану державного ринкового нагляду Державної служби України з безпеки на транспортні на 2025 рік.
Пропозиції та зауваження до вищезазначеного проєкту приймаються за адресою: вул. Фізкультури, 9, м. Київ, 03150, електронна пошта: dep_control@dsbt.gov.ua.



