Обґрунтування 
проєкту секторального плану державного ринкового нагляду
Державної служби України з безпеки на транспорті на 2025 рік

Відповідно до статті 20 Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції», Порядку розроблення та перегляду секторальних планів ринкового нагляду, моніторингу та звітування про їх виконання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 26.12.2011 № 1410, Ступенів ризику видів нехарчової продукції та критерії, за якими визначається належність нехарчової продукції до відповідних ступенів ризику, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 26.12.2011 
№ 1404, Укртрансбезпекою розроблено проєкт секторального плану державного ринкового нагляду на 2025 рік (далі – проєкт секторального плану).
Під час розроблення проєкту секторального плану враховано належність певного виду (типу), категорії та/або групи продукції до підвищеного ступеня ризику, наявність підстави вважати, що продукція є небезпечною та/або не відповідає встановленим вимогам відповідно до звернень, що надійшли від споживачів (користувачів), органів виконавчої влади, виконавчих органів місцевих рад, правоохоронних органів, громадських організацій про розповсюдження продукції, споживання (використання) якої заподіяло шкоди суспільним інтересам, або продукції, яка має недоліки, що можуть призвести до заподіяння такої шкоди.
Враховуючи вищезазначене, до проєкту секторального плану включені наступні види продукції:
інфраструктура залізничного транспорту;
рухомий склад залізничного транспорту; 
колісні транспортні засоби, нові частини та обладнання, які можуть бути встановлені та/або використані на колісних транспортних засобах.  
При розробці проєкту секторального плану враховано пропозиції територіальних органів Укртрансбезпеки щодо здійснення ринкового нагляду та пропозиції Державної митної служби України щодо здійснення контролю продукції. 
Проєкт секторального плану складено з урахуванням наявних і очікуваних у наступному році кадрових, фінансових та інших ресурсів.
Проведення спільних планових перевірок характеристик продукції протягом 2025 року не передбачено.
Проєкт секторального плану підлягає обговоренню із заінтересованими органами виконавчої влади, об’єднаннями суб’єктів господарювання, громадськими організаціями споживачів (об’єднаннями споживачів), науково-технічними та інженерними товариствами і спілками. 
Пропозиції та зауваження до проєкту секторального плану приймаються за адресою: вул. Фізкультури, 9, м. Київ, 03150, електронна пошта: dep_control@dsbt.gov.ua.



