ПРОЄКТ
Повідомлення про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
“Деякі питання реєстрації трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів,
їх обліку та правил проведення державного технічного огляду об'єктів міського електричного транспорту”
Необхідність прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання реєстрації трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів, їх обліку та правил проведення державного технічного огляду об'єктів міського електричного транспорту” (далі – проєкт акта)  обумовлена потребою у реалізації абзаців другого, четвертого, п’ятого частини другої статті 10 Закону України
“Про міський електричний транспорт”, відповідно до яких центральний орган виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики з питань безпеки на наземному транспорті, проводить реєстрацію та облік трамвайних вагонів і тролейбусів та здійснює контроль за технічним станом об’єктів міського електричного транспорту та забезпеченням безпеки руху трамвайних вагонів і тролейбусів. 
Прийняття акта:
забезпечить повноту державного регулювання процедури відомчої реєстрації трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів;
урегулює невідповідність між підзаконним актом та вимогами законів України “Про міський електричний транспорт” та “Про дорожній рух”;
забезпечить спрощення процедури проведення відомчої реєстрації та обліку трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів завдяки переведенню її в електронну форму;
забезпечить  приведення у відповідність із законодавством питань щодо здійснення державного контролю за технічним станом об’єктів міського електричного транспорту і проведення державного технічного огляду трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів, трамвайної колії, контактної мережі, тягових підстанцій у сфері міського електричного транспорту;

Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймаються протягом 30 днів з дня його опублікування до Департаменту надання адміністративних послуг на наземному транспорті Державної служби України з безпеки на транспорті від заінтересованих юридичних і фізичних осіб у письмовому та електронному вигляді за адресою: вул. Антоновича, 51, м. Київ, 03150,  е-mail:  org_sup@dsbt.gov.ua.

· Проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання реєстрації трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів, їх обліку та правил проведення державного технічного огляду об'єктів міського електричного транспорту”
·  Пояснювальна записка до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання реєстрації трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів, їх обліку та правил проведення державного технічного огляду об'єктів міського електричного транспорту”
· [bookmark: _GoBack]Аналіз регуляторного впливу проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання реєстрації трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів, їх обліку та правил проведення державного технічного огляду об'єктів міського електричного транспорту”
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