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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства транспорту та зв’язку України»
1. Мета

Проєкт наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства транспорту та зв’язку України» (далі – проєкт акта) розроблений з метою приведення нормативно-правових актів у відповідність до норм Закону України «Про автомобільний транспорт» та врегулювання робочого часу та часу відпочинку водіїв колісних транспортних засобів під час перевезення пасажирів та вантажів в умовах бойових дій.

2. Проблема, яка потребує розв’язання 

Проєкт акта спрямований на вирішення питань, пов’язаних із неможливістю дотримання водіями, які здійснюють діяльність з перевезення пасажирів та вантажів, встановленого Європейською угодою щодо роботи екіпажів транспортних засобів (далі – ЄУТР), Законом України «Про автомобільний транспорт» та Положення про робочий час і час відпочинку водіїв колісних транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства транспорту та зв’язку України від 07 червня 2010 року № 340, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 вересня 2010 року за № 811/18106, в умовах бойових дій.

У зв’язку із змінами внесеними до норм Закону України «Про автомобільний транспорт» та враховуючи, що в Україні введено воєнний стан та обмеженнями на інших видах транспорту (повітряний, водний, залізничний), перевезення пасажирів та вантажів в автомобільному секторі збільшилися у рази.

Також, враховуючи, реалії сьогодення з якими зтикаються українські перевізники під час перевезення пасажирів та вантажів в умовах бойових дій, виникає необхідність у вирішені зазначених питань.

3. Основні положення проекту акта
Проєктом акта приводиться Положення про робочий час і час відпочинку водіїв колісних транспортних засобів, затверджене наказом Міністерства транспорту та зв’язку України від 07 червня 2010 року № 340, та Інструкція з використання контрольних пристроїв (тахографів) на автомобільному транспорті, затверджена наказом Міністерства транспорту та зв`язку України від 24 червня 2010 року № 385, у відповідність до норм Закону України «Про автомобільний транспорт», також врегульовується питання відхиленням водіям транспортних засобів від встановленого режиму праці та відпочинку, визначеним ЄУТР та автомобільного законодавства в умовах бойових дій.
4. Правові аспекти
У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти:

Європейська угода щодо роботи екіпажів транспортних засобів, які виконують міжнародні автомобільні перевезення;

Кодекс законів про працю України;

Закон України «Про автомобільний транспорт»;

Закон України «Про дорожній рух»;

постанова Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2015 року № 103 «Про затвердження Положення про Державну службу України з безпеки на транспорті»;

Положення про робочий час і час відпочинку водіїв колісних транспортних засобів, затверджене наказом Міністерства транспорту та зв’язку України від 07 червня 2010 року № 340, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 14 вересня 2010 року за № 811/18106;
Інструкція з використання контрольних пристроїв (тахографів) на автомобільному транспорті, затверджена наказом Міністерства транспорту та зв`язку України від 24 червня 2010 року № 385, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 20 жовтня 2010 року за № 946/18241.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація акта не впливатиме на ключові інтереси заінтересованих сторін. 

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку і технологій.
7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що:

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертиза проєкту постанови не проводилася.
8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту акта врегульовується питання відхиленням водіям транспортних засобів від встановленого режиму праці та відпочинку, визначеним ЄУТР та автомобільного законодавства в умовах бойових дій
Реалізація проєкту акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави та інші сфери суспільних відносин.

Голова Державної служби України 

з безпеки на транспорті
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