Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства розвитку громад та територій України «Про затвердження вичерпного переліку питань щодо дотримання вимог законодавства про автомобільний транспорт, який перевіряється під час  проведення рейдової перевірки посадовими особами Державної служби України з безпеки на транспорті»


[bookmark: _Hlk193275057]На виконання абзацу другого пункту 5 Порядку проведення рейдових перевірок (перевірок на дорозі), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2006 р. № 1567 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України  від 07 лютого 2025 р. № 141), Державною службою України з безпеки на транспорті розроблено проєкт наказу Міністерства розвитку громад та територій України «Про затвердження вичерпного переліку питань щодо дотримання вимог законодавства про автомобільний транспорт, який перевіряється під час  проведення рейдової перевірки посадовими особами Державної служби України з безпеки на транспорті» (далі – проєкт акта) з метою забезпечення контролю за дотриманням автомобільними перевізниками вимог актів законодавства щодо здійснення автомобільних нерегулярних пасажирських перевезень.
Проєкт акта спрямований на упорядкування переліку питань щодо дотримання вимог законодавства про автомобільний транспорт, який перевіряється під час проведення рейдової перевірки посадовими особами Державної служби України з безпеки на транспорті. 
Статтями 39 та 48 Закону України «Про автомобільний транспорт» встановлено перелік документів, на підставі яких виконуються пасажирські та вантажні перевезення. Окрім встановленого, містяться  посилання на інші документи, передбачені законодавством України.
[bookmark: n496][bookmark: n530][bookmark: n531]З метою уникнення маніпулювання щодо віднесення документів передбачених законодавством, які повинні мати водії під час здійснення пасажирських та вантажних перевезень до інших документів. 
Отже, є необхідність врегулювати зазначене питання шляхом розроблення вичерпного переліку питань щодо дотримання вимог законодавства про автомобільний транспорт, який перевіряється під час проведення рейдової перевірки посадовими особами.
Зауваження та пропозиції до проєкту акта можуть надсилатися зацікавленими юридичними особами та фізичними особами протягом 30 днів з дня його оприлюднення до Департаменту державного нагляду (контролю) за безпекою на наземному транспорті Державної служби України з безпеки на транспорті на адресу: вул. Антоновича, 51, м. Київ, 03150, або в електронному вигляді на електронну адресу: dep_control@dsbt.gov.ua.


