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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України

“Про затвердження Порядку здійснення відомчої реєстрації та ведення обліку трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів”
1.  Мета 

Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України                      “Про затвердження Порядку здійснення відомчої реєстрації та ведення обліку трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів”(далі – проєкт акта) є правове врегулювання процедури реалізації Державною службою України з безпеки на транспорті повноваження щодо проведення реєстрації та обліку трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів. 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Необхідність прийняття акта обумовлена потребою у реалізації абзаців другого, четвертого частини другої  статті 10 Закону України “Про міський електричний транспорт”, відповідно до яких центральний орган виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики з питань безпеки на наземному транспорті, проводить реєстрацію та облік трамвайних вагонів і тролейбусів. Абзац дванадцятий частини восьмої статті 34 Закону України “Про дорожній рух” уповноважує центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері транспорту, здійснювати відомчу реєстрацію та облік трамваїв і тролейбусів, а частина дев’ята статті 34 цього Закону встановлює, що порядок відомчої реєстрації та ведення облік транспортних засобів визначається Кабінетом Міністрів України. 
На цей час функції з реєстрації та обліку трамвайних вагонів і тролейбусів здійснює Державне підприємство “Київська державна регіональна технічна інспекція міського електротранспорту” відповідно до наказу Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 17 червня 2003 року № 99 “Про затвердження Правил реєстрації та обліку трамвайних вагонів і тролейбусів”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07 липня 2003 року за № 556/7877.
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 19 липня 2022 року № 621 “Про передачу цілісного майнового комплексу державного підприємства “Київська державна регіональна технічна інспекція міського електротранспорту” до сфери управління Державної служби України з безпеки на транспорті” передано цілісний майновий комплекс Державного підприємства “Київська державна регіональна технічна інспекція міського електротранспорту” із сфери управління Міністерства інфраструктури до сфери управління Державної служби України з безпеки на транспорті. 
З огляду на зазначене, виникла потреба в розробленні порядку відомчої реєстрації та ведення обліку трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів.
3. Основні положення проекту акта
Проєктом акта передбачається визначити: порядок здійснення відомчої реєстрації, перереєстрації трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів в електронній формі через Єдиний комплекс інформаційних систем, адміністратором яких є Укртрансбезпека, ведення їх обліку і зняття з нього; перелік документів, що подаються підприємством до Укртрансбезпеки в електронній формі для здійснення відомчої реєстрації, перереєстрації трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів; строк здійснення реєстрації, перереєстрації трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів та ведення їх обліку в уніфікованій автоматизованій електронно-обліковій системі Укртрансбезпеки.  

4. Правові аспекти 
У цій сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:
Закон України “Про дорожній рух”;

Закон України “Про міський електричний транспорт”;
постанова Кабінету Міністрів України від 06 лютого 1997 року № 149 “Про вдосконалення системи державного контролю за технічним станом міського електротранспорту та забезпеченням безпеки руху трамвайних вагонів і тролейбусів”;

постанова Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2015 року № 103 (зі змінами) «Про затвердження Положення про Державну службу України з безпеки на транспорті»;
розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 липня 2022 року № 621 “Про передачу цілісного майнового комплексу державного підприємства “Київська державна регіональна технічна інспекція міського електротранспорту” до сфери управління Державної служби України з безпеки на транспорті”;

наказ Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 17 червня 2003 року № 99 “Про затвердження Правил реєстрації та обліку трамвайних вагонів і тролейбусів”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 07 липня 2003 року за № 556/7877.
5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребує додаткового фінансування із державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін 

Реалізація акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови. Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку і технологій. 
7. Оцінка відповідності

У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, не впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень пов’язаних з корупцією, не створюють підстави для дискримінації, не стосуються інших ризиків та обмежень.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.
8. Прогноз результатів

Прийняття акта дасть змогу привести у відповідність із вимогами законодавчих актів порядок здійснення відомчої реєстрації та ведення обліку трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів.
Голова   Державної служби України 

з безпеки на транспорті         




       Євген ЗБОРОВСЬКИЙ 
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