ПРОЄКТ

Повідомлення про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
“Про затвердження Порядку здійснення відомчої реєстрації та ведення обліку трамваїв (трамвайних  вагонів) і тролейбусів»

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку здійснення відомчої реєстрації та ведення обліку трамваїв (трамвайних  вагонів) і тролейбусів” (далі – проєкт акта) розроблено з метою приведення державного регулювання здійснення відомчої реєстрації та обліку трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів у відповідність із вимогами законів України “Про міський електричний транспорт” та “Про дорожній рух” і спрощення процедури проведення відомчої реєстрації та обліку трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів.
Прийняття акта:
забезпечить повноту державного регулювання процедури відомчої реєстрації трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів;
урегулює невідповідність між підзаконним актом та вимогами законів України “Про міський електричний транспорт” та “Про дорожній рух”;
забезпечить спрощення процедури проведення відомчої реєстрації та обліку трамваїв (трамвайних вагонів) і тролейбусів завдяки переведенню її в електронну форму.

Зауваження та пропозиції до проєкту регуляторного акта приймаються протягом місяця від заінтересованих юридичних і фізичних осіб у письмовому та електронному вигляді за адресою: вул. Фізкультури, 9, кімн. 615, м. Київ, 03150,    е-mail:  org_sup@dsbt.gov.ua.
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