Повідомлення про оприлюднення 
доопрацьованого проєкту постанови Кабінету Міністрів України

«Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»

З метою удосконалення правового регулювання порядку проведення рейдових перевірок розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – проєкт акта).
Проєкт акта спрямований на прийняття нової редакції Порядку проведення рейдових перевірок (перевірок на дорозі), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 листопада 2006 р. № 1567 (із змінами), в тому числі із урахуванням в ньому норм Порядку зупинення транспортного засобу, що здійснює автомобільні перевезення пасажирів та вантажів, посадовими особами Державної служби з безпеки на транспорті та її територіальних органів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2013 р. № 422 (із змінами).  

Положення проєкту акта розроблено з урахуванням положень Закону України «Про адміністративну процедуру». 

Проєктом акта, серед іншого, передбачено можливість цифровізації результатів проведення рейдових перевірок (перевірок на дорозі), що спростить процедуру їх оформлення, сприятиме підвищенню якості, мінімізації впливу людського фактору та забезпеченню дієвого контролю за роботою посадових осіб Укртрансбезпеки, а також сплатою штрафів.
Зауваження та пропозиції до проєкту регуляторного акта можуть надсилатися зацікавленими юридичними особами та фізичними особами протягом 30 днів з дня його оприлюднення до Департаменту державного нагляду (контролю) за безпекою на наземному транспорті Державної служби України з безпеки на транспорті на адресу: вул. Фізкультури, 9, м. Київ, 03150, або в електронному вигляді на електронну адресу: dep_control@dsbt.gov.ua.
